

Madrid, 23 de septiembre de 2019.

**Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SERVICIO DE PINTADO DE BABEROS DE MÁQUINAS DE VENTA (Licitación 6011900212).**

**Donde dice:**

| EMPRESA                          | VALORACIÓN TÉCNICA | VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA) | PUNTUACIÓN ECONÓMICA | PUNTUACIÓN TOTAL |
|----------------------------------|--------------------|---|----------------------|------------------|
| REFORMAS Y PINTURAS FERCAL, S.L. | 20                 | 21.247,00 €   | 80,00                | 100,00           |

**Debe decir:**

| EMPRESA                          | VALORACIÓN TÉCNICA | VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA) | PUNTUACIÓN ECONÓMICA | PUNTUACIÓN TOTAL |
|----------------------------------|--------------------|---|----------------------|------------------|
| REFORMAS Y PINTURAS FERCAL, S.L. | 15                 | 21.247,00 €   | 80,00                | 95,00            |